

屠宰场流出病死猪? 当事企业否认

举报人:买来猪肉送检,发现沙门氏菌 沛县食安委办公室:多次抽检,未发现有病猪肉出厂

近日,有网帖反映徐州安邦食品有限公司屠宰的猪中有病死猪,并贴出检验报告,称在提取的样本中检出沙门氏菌。现代快报记者联系该公司负责人刘某,对方称网帖反映的情况不属实,县食安委组织多部门到公司抽检,未发现不合格猪肉。

举报: 在市场上买到病死猪肉

据网帖发布者朱先生介绍,去年10月他在沛县县城市市场上发现有病死猪肉出现,随后于10月29日先后六次在汉城商都市场购买了88片总计3585斤猪肉。在朱先生家中院子里,摆放了大量猪肉,“都是当时买的。”朱先生说,“这些都是病死猪肉,有经验的人用肉眼就能看出来,一是表皮有出血点,二是个头小,有的一头猪才七八十斤,三是腮部有针孔,是猪生病打针留下的。”

11月12日,朱先生向公安、动检、畜禽屠宰管理办公室等食安委组成部门举报,“他们也来取证了,我当时要求要把猪肉样本送到省疾控中心检测。”此后,样本被送检,朱先生称是公安部门带着样本和他一起过去的,但要求他自己在检测报告上签字。

送检: 两个样本出现沙门氏菌

根据12月2日省疾控中心出具的检测报告,送检的六个样本中,有两个被检出沙门氏菌。据了解,沙门氏菌可引起食物中毒,在猪肉中禁止出现。

不过检测报告出来之后,公安等部门并未就此对屠宰企业作出处理,朱先生说他又在12月13日、14

日再次从市场上购买同样的猪肉,送到公安、动检和畜禽屠宰管理办公室,再次举报,对方给他出具了扣押单,但一直未作出相应处理决定。

朱先生说,12月17日,多个部门联合找到他,当时商定了一个处理意见,他也接受了,但后来就没了音讯。

据了解,沛县目前只有两家屠宰企业得到官方认可,徐州安邦食品有限公司规模最大,主要供应城区。另外一家企业位于沛县大屯煤矿附近,主要供应矿区。

当事企业:若出现病死猪肉也是动检部门把关不严

朱先生购买的3585斤猪肉为何会被检测出沙门氏菌?对此,徐州安邦食品有限公司负责人刘某称,这批猪肉他也在网上看到过图片,“只能辨认出其中五六片是我们公司屠宰的,其他的猪肉不好确定。”他认为,这批猪肉其中有很大一部分是举报人朱先生自行宰杀,混合在一起的。

刘某称,作为屠宰企业,他们收购来的猪在当地要经过检疫,送到厂里之后先静养观察,出现异常或感染病菌的猪会立即焚烧,在出厂之前,要先由动检部门检测并盖章确认,此后才是公司盖章确认。“如果出现异常,第一道关应该是动检部门,而不是企业。”



举报人朱先生买的猪肉仍存在家中

此外,刘某对举报人送检的程序也表示质疑,认为只是他单方面行为,其送去的样本是否有效,无法判定。所以,不能由此判定他的企业屠宰出来的猪肉不合标准。“举报之后,县食安委组织5部门在我们厂进行抽检,但最后得出的结论是没有发现病死猪。”刘某说。

相关部门:经调查未发现病死猪肉出厂

朱先生送检得出的检测结果,能否作为处理安邦公司生产病死猪肉的依据?在前期组织调查中,沛县食品安全委员会都做了哪些工作,对此事作出何种认定?

就此,现代快报记者联系设在沛县卫生局的食安委办公室,一名许姓负责人表示,他们接到举报

后,曾组织调查组进驻安邦公司进行调查,经过多次抽检,未发现病死猪肉出厂。不过,其他问题,该负责人迟迟未能回应,称1月16日联合相关部门召开协调会,届时才会公布相关情况。

朱先生也曾经经营屠宰企业多年,去年根据省商务厅的文件,屠宰企业进行关停并转,沛县仅有两家企业获得经营资格,其中并不包括朱先生的企业。朱先生说,是县主管部门没有把他的企业上报,才导致他的企业无经营资格。买猪肉举报一事,是他看不过安邦公司的行为而采取的行动。

刘某称,朱先生涉嫌恶意举报,他的行为对猪肉市场造成一定影响,他不放弃诉诸法律讨个说法的权利。 刘清香 文/摄

镇江

小伙赌气深夜登山失足 发现时躺在草丛中发抖

17岁的安徽少年小孙,因为和父亲吵架,摸黑登上镇江圔山,半途滑入山坳。1月11日凌晨两点多,镇江圔山上演了一场生死营救。昨天,记者从镇江新区警方获悉,小孙已和家人平安回到老家。

接到报警后,镇江新区大路派出所民警张开松带领两名辅警摸黑登上圔山,由于小孙不能确定自己的方位,民警只能沿途搜索,边找边喊。几个小时后,终于听到了小孙微弱的呼救声。他在一个山坳下面,地形险要,无法接近。民警求助于新区消防大队,十几名消防官兵赶到山顶,山顶距离山坳150米,凭借绳索和电筒终于在乱草丛中将他找到,此时,他已冻得瑟瑟发抖,消防官兵花了一个小时,救下小孙,并送往医院。

仇亦非 杜婉婷 林清智

南通

“熊猫血”好保安七次献血 他笑称自己“随时待命”

1月13日下午1点30分,南通一女子因贫血,急需Rh阴性血。接到血站电话后,南通市通州区刘桥派出所保安刘金华立即赶到献血点,共献血400毫升。从2009年到现在,他已经献血7次了。

2009年2月,刘桥派出所发动工作人员去血站检查血型并做登记,以便日后组织献血。那时,已过不惑之年的刘金华才第一次知道,自己的血是Rh阴性,俗称熊猫血。

“平时有工作人员跟我开玩笑,说出门都要特别小心,不要伤着,我这血比较珍贵。”刘金华笑着说,从登记那天开始,他就在“随时待命”状态,不论白天还是夜里,平时一收到血站发来的通知,他一般都在第一时间赶到献血点献血。

陈莹 严君臣

淮安

开辟“弃婴救助绿色通道”

昨日,记者从淮安市民政局获悉,民政局和残联以及相关机构开展了“关爱进产房,预防到婚检”行动,同时开通了“弃婴救助绿色通道”,从源头减少弃婴,关爱困境儿童。通过进入社区、医院等场所,第一时间对出生残疾或重症婴儿的家庭,进行救助政策的宣传,让他们能够尽快得到慈善救助。同时,淮安市开通“弃婴救助绿色通道”,个人或者单位,如果捡到弃婴,请及时送往淮安市福利中心或淮安市救助管理站,也可以拨打“弃婴救助绿色通道”热线84927618及110,工作人员将通过“弃婴救助绿色通道”简单登记捡拾婴儿基本情况后,为孩子及时办理入院手续,并且根据弃婴身体状况立即进行救助救治,确保不追究、不追查捡拾单位或个人的任何情况、信息和责任,最大程度地替代“弃婴安全岛”功能,避免弃婴生命受到“二次伤害”。

周华 卢士勇 季金晶

怕迟到被登记,16岁男生宿舍二楼跳下

家长:学校应承担赔偿责任 学校:无过错,但在帮助申请救助

因为早操迟到,担心被学校登记,盐城交通技师学院一名16岁男生,从学校宿舍厕所二楼的窗户跳下,结果腰椎爆裂性骨折。学生家长认为学校应该承担责任,而学校方表示,是学生违反校规,学校和老师并无过错。昨天,记者了解到,目前学校正在帮助跳楼男生协调学生大病医疗及红会救助等资金。



当事人就是从二楼窗户跳下

意外: 16岁男生宿舍二楼跳下

2013年12月25日圣诞节,盐城的气温骤降。“平时迟到的也就10多个,那天温度陡降,迟到有100多人。”孙一明是盐城交通技师学院的副书记,分管学生工作,当天在巡视中看到操场上的学生熙熙攘攘,于是对早操迟到的住宿生登记班级和姓名,“抓迟到是常规工作,有一个迟到的,所在班级会扣一分。”

“那天我们宿舍10个人9个迟到了。”高健和张明是同班又是同寝室,他告诉记者,那天他和舍友张明匆忙起床,从三楼跑到一楼发现有老师登记迟到,怕被登记,他们返回到宿舍。“我们去二楼厕所窗户那跳下去吧,这样就不会被逮到了。”张明的提议让高健吓了一跳。

“太高了!”看到二楼厕所窗户离地面太高,高健就先上了个厕所。“等我从厕所里出来一看,张明已经跳了下去,并坐在了路边的石球上。”据高健回忆,他并没有看到张明怎么跳下的,也没看出受伤。

治疗: 家里借的钱快用光了

“我是跳在泥地上的,突然腰部一阵疼,就坐在石球上休息了一下。”张明说,随后他被同学扶到了

教室,随后他打电话给父亲,说自己腰疼,是在宿舍摔的。“老师也问了我,我也不敢说自己跳楼的,毕竟不对。”随后,学校将赶来的张某父子送到医院进行检查。

检查结果吓了张某父子一跳:第1、5腰椎爆裂性骨折、马尾神经、脊髓圆锥损伤,并不完全性截瘫。“摔跟头不会这么严重的。”在父亲的一再追问下,张明才说出是自己迟到怕被抓才跳楼的实情。“家里没钱,我借钱给儿子做的手术。”当医院要交6万元手术费时,父亲吓呆了,他因骨质增生不能打工,家里就靠妻子每个月1200元的工资,“7天才借齐6万元,已用去5万多,发生在学校,学校应该承担责任的。”

“我以为跳下去没事的,真后悔,给父母和学校造成了这么大的麻烦。”1月15日中午,记者在盐城市第一人民医院骨科见到了躺在病床上的张明,母亲正在喂他吃饭。“去年12月31号做的手术,目前正在恢复。”医生表示,很明显他是高空坠落引起的,比较严重,即使现在恢复正常,怕以后仍然会有后遗症。

学校: 在积极协调救助措施

张明跳楼的地方在男生宿舍楼北侧,记者目测,二楼距离地面在5米左右。据了解,张明是该校专业二部汽修1307班学生,“他们是初中

毕业来的,上的是三年制中专,才一年级。”班主任李杨说,张明平时表现很好,学习很认真,还主动帮助打扫卫生,“听说他跳楼,我刚开始还真不信。”

“学校没有任何过错可言,不应该要承担责任。”盐城交通技师学院二部主任吴小象告诉现代快报记者,学校一直规定8点5分做早操,首先迟到肯定是违反校纪校规的,而且爬墙跳楼也是学校禁止的。“如果学校为违纪违规的学生在全校发动捐款,没有任何说服力,会产生负面效应。”孙一明称,如果法院判下来,该学校承担的责任,学校绝不推卸。

江苏泓图律师事务所刘友财律师表示,学生跳楼是学校无法预见的,学校的校规是为了学生的成长与教育,并没有违法。“如果纯粹从法律角度,学校没有过错,学校已履行了相应职责,无法律责任。”刘友财认为,但学生在校期间受伤住院是事实,作为学校应该和学生家长一起帮助受伤的学生渡过难关。“怕迟到被登记而走险,这也是心理承受力的问题,学生跳楼事件应引起全社会的关注,应加强安全教育,心理教育。”刘友财说。(当事学生为化名)

姜振军